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NA ÚVOD

další rok je pomalu za námi. Věřím, že jste si ho užili naplno. Naplni-
li ho prací, ale i chvílemi odpočinku, radosti a setkávání s rodinou 
a přáteli, kteří jsou kořením našich dní.

Konce tvoří zároveň začátky nových životních kapitol. Jsou 
však také příležitostí k  ohlédnutí a  poděkování všem, kteří nám 
na cestě k našim cílům pomáhali.

V roce 2025 jsme dokončili realizaci dlouhá léta slibované ka-
nalizace v  Třebohosticích, se slzou v  oku jsme ukončili po  třech 
letech fungování dětské skupiny a  nahradili ji méně finančně 
náročnou lesní třídou mateřské školy, ukončili jsme rekonstrukci 
veřejného osvětlení v  obou částech obce, podařilo se téměř do-
končit rekonstrukce komunikací a chodníků Na Pazderně a v Tře-
bohosticích kolem školy, obě stavby s sebou nesly řadu technic-
kých výzev, které významně ovlivnily čas i rozpočet. V podzimních 
barvách na nás po několika měsících úprav vykoukla v plné kráse 
Višňovka.

Zahájili jsme stavbu chodníku v  Tyršově ulici, aby mohl kraj 
poté tuto komunikaci kompletně opravit. Začínáme s rekonstruk-
cí dvou obecních bytů a nebytového prostoru v přízemí obecního 
bytového domu, kde se už za pár měsíců otevře nové bistro, které 
oživí centrum obce.

Pokračujeme postupnými kroky v  rozpracovaných projektech 
jako jsou nástavby na budovách školy, novostavba MŠ s gastro 
provozem s kapacitou pro MŠ, ZŠ i naše seniory, prostor kolem uli-
ce U Pražírny, nová hasičárna, revitalizace třebohostického ryb-
níka, měřiče rychlosti na vjezdech do obce, příprava na nezbytné 
rekonstrukce obecních domů, soustavně se zabýváme úpravou 
veřejného prostoru v obou obcích. 

V  zapomenuté zahradě za  poštou vzniká prostor pro odpoči-
nek pro seniory i  mladší ročníky. Chodníčky budou doplněny la-
vičkami, záhonky rozsvítí výsadba květin, keřů a travin a bývalá 
kůlna poslouží jako úkryt před deštěm nebo poskytne příležitost 
zahrát si šachy či jiné hry ze zavěšených pytlíčků.

Vážím si práce všech svých kolegů a spolupracovníků, zaměst-
nanců ale i vás dobrovolníků a nadšenců, kteří projekty a aktivity 
v  obci vymýšlíte, oživujete a  pomáháte proměňovat ve  skuteč-
nost. Vám všem patří velké poděkování!

Přeji vám klidné a  pohodové sváteční dny, prožité s  rodinou, 
přáteli a vašimi blízkými. Nezapomínejme však ani na ty, kteří jsou 
závislí na naší pomoci. 

Martina Vodičková
Vaše starostka

Vážení spoluobčané,

Martina Vodičková
STAROSTKA
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Připomínáme, že platby za svoz a likvidaci komu-
nálního odpadu lze hradit od 1. ledna do 31. břez-
na  2026 na  účet městyse, kdy je také možné si 
na  úřadě městyse vyzvednout známky na  popel-
nice pro rok  2026. Současně s  vydáním známky 
si objednáte/potvrdíte velikost (kapacitu) nádoby 
a četnost svozu.

Ceny za jednotlivé nádoby zůstávají 
stejné jako v loňském roce. V plat-
nosti zůstává výhoda pro seniory 
nad 65 let samostatně žijící.

Poplatek za odpady uhradíte 
nejlépe převodem na bankovní 
účet č. 3829201/0100 –  
jako VS uvést číslo popisné 
s předčíslím pro Škvorec 555 
a pro Třebohostice 777 – kartou 
nebo v hotovosti přímo na úřadě 
městyse.

INFORMACE Z RADNICE

V říjnu bylo instalováno nové dopravní značení 
na parkovacích místech u sokolovny a mateřské školy 
Tyršova omezující dobu parkování v čase mezi 7 a 19 
hodinou na maximálně 2 hodiny. 

Nové dopravní značení na parkovacích  
místech u sokolovny a MŠ Tyršova

Při parkování na  těchto 6 místech je zapotřebí mít za  předním oknem 
parkovací kotouč s vyznačenou dobou příjezdu. Městská policie Úvaly 
provádí namátkové kontroly a při parkování bez parkovacího kotouče, 
nebo při překročení uvedené doby hrozí pokuta. Cílem instalace doprav-
ního značení je, aby na těchto místech přes den parkovali pouze rodiče 
dětí ze školky při jejich vyzvedávání a návštěvníci sokolovny. Dlouhodo-
bé parkování je možné pouze mimo uvedenou platnost značek.

Barbora Seidlová, místostarostka

Hlášení závady sloupu  
veřejného osvětlení
Pro hlášení závady naleznete nově na  každém slou­
pu štítek s  telefonním číslem na  dispečink, unikátní 
číslo a  QR kód, který můžete naskenovat mobilním 
telefonem. Po vyplnění krátkého formuláře s popisem 
závady se toto hlášení okamžitě předá k řešení servisní 
firmě a doba opravy se tímto zkrátí na nezbytné mini­
mum. Pokud chcete být informováni o průběhu opravy, 
nechte nám při hlášení závady na sebe kontakt.

Jaroslav Vácha, místostarosta

ZAJÍMÁ VÁS, NA ČEM 
PRÁVĚ PRACUJEME?

Jaké projekty jsme dokončili, jaké jsou 
rozpracované a co pro vás chystáme? 
Na stránkách úřadu naleznete všechny 
důležité informace:  
www.obecskvorec.cz/mestys/
pracujeme-na/

POPLATEK ZA PSA NA ROK 2026  
ZŮSTÁVÁ STEJNÝ 

•	� poplatek za jednoho psa je 500 Kč
•	� poplatek za druhého a každého  

dalšího psa je 750 Kč

Slevy pro občany starší 65 let
•	� poplatek za psa, jehož držitelem je osoba starší 

65 let, je 100 Kč
•	� poplatek za druhého a každého dalšího psa 

osoby starší 65 let je 150 Kč 

Poplatek za psa uhraďte nejlépe z pohodlí  
domova převodem na bankovní účet 
č. 3829201/0100  
nebo naskenováním QR kódu –  
částku zvolte dle tabulky výše 
a jako VS uveďte číslo popisné 
s předčíslím pro Škvorec 555 a pro 
Třebohostice 777. Platit můžete  
také přímo na úřadě městyse  
platební kartou nebo v hotovosti.

Platby za svoz  
odpadu za rok 2025

QR platba
↓

QR platba
↓

ZNAČENÍ PARKOVÁNÍ U SOKOLOVNY
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INFORMACE Z RADNICE

V průběhu října jsme pro všechny občany s trvalým 
bydlištěm ve Škvorci a pro všechny vlastníky nemo­
vitostí uspořádali anketu k budoucí podobě horní 
části nově vznikajícího parku Višňovka a k variantám 
řešení průjezdu návsí v Třebohosticích. Při poslední 
anketě o budoucí podobě Višňovky v roce 2021 hla­
sovalo pouze 15 % občanů a naším cílem tak bylo zís­
kat názory co největšího počtu obyvatel. Vzhledem 
k množství odevzdaných hlasovacích lístků máme po­
cit, že se to povedlo. 

Snažili jsme se zapojit všechny věkové kategorie, 
a proto anketa odstartovala hlasováním v obou budo­
vách naší základní školy. Byla to skvělá příležitost, jak 
dětem v době vrcholící kampaně voleb do Poslanecké 
sněmovny přiblížit principy demokracie a zapojit je do 

rozhodování o místě, kde žijí. Děti možnost hlasovat 
ocenily a snažily se k ní přistoupit zodpovědně. 

Během dvou dnů voleb a dva týdny po nich pokračo­
vala anketa v budově úřadu, kde byla pro všechny pří­
chozí připravena výstava s vizualizací nabízených mož­
ností. Zároveň byly všechny podklady zveřejněny i na 
webu městysu. Ti, kdo dorazili na úřad, měli možnost 
diskutovat a pokládat doplňující dotazy vedení městysu, 
které jim bylo po celou dobu k dispozici. Pokud si někdo 
nebyl jistý a potřeboval na rozmyšle­
nou více času, mohl si anketní lístek 
odnést domů a  přinést ho vyplněný 
později zpět.

Z vyhodnocení ankety vám přiná­
šíme základní souhrnné údaje:

VÝSLEDKY ANKETY 
Budoucí podoba Višňovky  
a návsi v Třebohosticích

BYDLIŠTĚ / VĚK 1.–5. tř. 6.–9. tř. 6–17 18–30 31–50 51–65 66 + Neuveden Součet

Škvorec — — 27 50 208 77 32 3 397

Třebohostice — — 4 13 68 26 24 2 137

Neuvedeno 164 107 8 20 96 51 9 15 470

CELKEM 164 107 39 83 372 154 65 20 1 004

Ve Škvorci bylo k 1. 1. 2025 trvale hlášeno 2 259 obyvatel.  Ankety se (včetně žáků ZŠ) zúčastnilo 1 004 obyvatel, 
tedy 44,4 %.  Žáci ZŠ neuváděli bydliště.

Kdo se ankety zúčastnil:

Občané celé obce se vyjádřili k nově vznikající podobě Višňovky a třebohostické návsi. 
V prvním kole ankety hlasovalo ani ne 15 % obyvatel, ve druhém kole, které proběhlo 
u příležitosti voleb do Poslanecké sněmovny, jich však svůj názor vyslovilo o bezmála 30 % víc.

HLASOVÁNÍ OBYVATEL NA MĚSTSKÉM ÚŘADĚ HLASOVÁNÍ ŽÁKŮ NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE
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INFORMACE Z RADNICE

Rozdíly mezi počty hlasů pro 
jednotlivé prvky nebyly u dětí 
velké (chtěly by tam nejlépe vše). 
Přesto mezi třemi dětmi nejvíce 
žádanými prvky jsou pump-track, 
lanové prvky pro větší děti 
a vysoká lanová věž. Lanové 
prvky nejvíce preferují i dospělí, 
v závěsu za nimi u nich skončil 
prostor pro letní zábavu a zastře-
šený altán. Největší nesouhlas 
naopak vyjádřili u psího hřiště. 
V dalším projektování a přípravě 
se pokusíme všechny vaše prefe-
rence zapracovat a s výslednou 
podobou návrhu vás seznámíme.

Než spustíme realizaci obou 
projektů, která bude rozdělena 
na několik etap, bude to ještě 
nějakou dobu trvat. Jsme závislí 
na možnostech čerpat dotace, 
nebo stavebním řízení, které třeba 
v případě Třebohostic také nebu-
de nejkratší. Chceme vám všem 
velice poděkovat za opravdu 
velkou účast v této anketě. Máme 
radost, že vám není lhostejné, 
jaké projekty pro vás vedení měs-
tys připravuje a vaší zpětné vazby 
si velice vážíme. Ačkoliv nejde o 
referendum a výsledky nejsou pro 
stávající nebo budoucí zastupi-

tele zavazující, určitě jim mohou 
pomoci v jejich rozhodování.

Jaroslav Vácha, místostarosta

Jak vidí dospělí PRŮJEZD NÁVSÍ V TŘEBOHOSTICÍCH

Zajímavý je pohled našich dětí

VARIANTA / VĚK 1.–5. třída 6.–9. třída 6–17 let Součet

Varianta 1 (posunutí silnice za zvoničku) 66 51 21 138 (45 %)

Varianta 2 (průjezd středem návsi) 35 39 7 81 (26 %)

Je mi to jedno 63 17 11 91 (29 %) 

Anketa k podobě horní části Višňovky

VIŠŇOVKA V NOVÉM

VARIANTA 1 VARIANTA 2

VARIANTA / BYDLIŠTĚ Škvorec Třebohostice Neuvedeno Součet

Varianta 1 (posunutí silnice za zvoničku) 218 69 86 373 (55 %)

Varianta 2 (průjezd středem návsi) 52 59 48 159 (24 %)

Je mi to jedno 97 3 42 142 (21 %)

Tabulka obsahuje odpovědi, u kterých respondenti uvedli svůj věk.

Ankety se zúčastnilo 271 žáků základní školy (93 % z celkového počtu).  
V kategorii 6–17 let jsou děti, které nevolily v budovách ZŠ ale na radnici.
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INFORMACE Z RADNICE

Opravy chodníků ve Škvorci
Začátkem listopadu byly zahá-
jeny opravy chodníků v Tyršově 
ulici. Jedná se o 1. etapu oprav 
a doplnění chodníků podél průta-
hů hlavních silnic ve Škvorci. 
Stavbu v Tyršově ulici bude pro-
vádět firma POHL cs, a. s., která 
zvítězila ve výběrovém řízení. 
Jako první bude vybudována 
dešťová kanalizace od nejnižšího 
místa, tj. od napojení na Škvo-
recký potok, a bude probíhat 
po levé straně podél zdi zámku. 
Stavba tak bude postupovat 
od přechodu u sokolovny směrem 
na Hradešín/Přišimasy, kde bude 
ukončena v křižovatce s ulicemi 

Ke Špejcharu a Příčná. Pokud to 
počasí dovolí, počítá se s pra-
cemi i v zimním období. Po dobu 
stavby se předpokládají většinou 
pouze částečná omezení průjezdu 
Tyršovou ulicí, pouze při příčných 
výkopech dojde k dočasné úplné 
uzavírce. O aktuálních dopravních 
opatřeních budeme v předstihu 
informovat na webu městyse.

Na začátku příštího roku 
bude vyhlášeno výběrové řízení 
na 2. etapu oprav chodníků a to 
v ulicích Říčanská, Komenského 
a Čs. armády.

Barbora Seidlová, 
místostarostka

Nový chodník a opravy silnic 
v Třebohosticích

Do konce roku bude dokončena 
část chodníku a opravy silnic 
v Třebohosticích, která zajistí 
komfortní a především bezpečný 
příchod dětí do školy přicházejí­
cích jak od návsi a od Škvorce, tak 
od parkoviště u školy. Rozšířena 
byla též autobusová zastávka 
u školy, kde bude ještě doplněn 
přístřešek. Děti se od zastávky 
k hlavnímu vchodu do školy 
dostanou také po novém chodníku 
podél školní budovy, kdy nebudou 
muset obíhat parčík. Upraveno 
bude parkoviště u školy, které 
slouží především rodičům, pro 

učitele vzniknou parkovací místa 
v ulici pod školou, která může 
v odpoledních a nočních hodinách 
a o víkendu využít i veřejnost 
(např. návštěvy rezidentů). Touto 
stavbou na dlouhou dobu končí 
plánované stavební práce v této 
lokalitě. Děkujeme všem obča-
nům, kterých se stavba dotkla 
a omezila na dlouhou dobu jejich 
život, za trpělivost a spolupráci 
a věříme, že jim to nyní vynahradí 
všechna pozitiva plynoucí z nové 
kanalizace a celkové opravy ulice.

Barbora Seidlová,  
místostarostka

Kam se stromkem  
po Vánocích?
Důkladně odstrojené vánoční 
stromky můžete odložit 
do 19. 1. 2026 na stávající 
kontejnerová stání nebo 
přímo před hasičskou 
zbrojnici, na plochu bývalého 
kontejnerového stání.
Náš technický 
pracovník je 
bude štěpkovat 
a materiál 
z nich získaný 
městys dál 
využije. 
Děkujeme vám 
za spolupráci.

Uzavření 
budovy úřadu 
v době Vánoc 
od 22. 12. 2025 
do 2. 1. 2026.

22. 12.–2. 1.

OBRÁTILI JSTE 
SE  NA NÁS 
S DOTAZEM,  

ZDA SE BUDE ZAVÍRAT 
NAŠE POŠTA. 

I přesto, že se v okolních 
obcích pobočky České 
pošty zavírají, je ta 
naše nepostradatelná, 
a proto zůstane otevřená 
i do budoucna.
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Nové aleje kolem Škvorce

Nová mobilní  
aplikace  
MUNIPOLIS 
Po několika letech 
zkušeností s mobilní 
aplikací V obraze jsme se 
rozhodli naše informační 
služby ještě více vylepšit. 
Spouštíme proto službu 
MUNIPOLIS, díky které vás 
nyní budeme moci ještě 
lépe informovat o dění 
v městysi přímo ve vašem 
telefonu nebo e-mailu. 

Služba je pro vás zdarma.

Co je oproti stávající aplikaci 
nové?

→	� důležité informace  
(například plánované výpad-
ky proudu, uzavírky, havárie 
vody apod.) můžeme předá-
vat přímo lidem, kteří bydlí 
v určité ulici nebo místní části       
(Škvorec/Třebohostice)

→	� pokud nemáte chytrý telefon, 
informace vás dostihne 
e-mailem, pomocí SMS, 
a seniory třeba telefonním 
hovorem i na pevnou linku

→	� můžeme pomocí této  
aplikace zjišťovat váš názor 
v anketách

→	� hlásit závady nebo zadávat 
vaše podněty lze přímo 
z telefonu

Prosíme o vyplnění vašeho 
telefonního čísla a ulice při 
registraci, abychom vás mohli 
rychle varovat v případě nečeka-
ných událostí. Vaše údaje jsou 
v bezpečí a v souladu s GDPR. 
Registrovat se můžete také 
osobně přímo na našem úřadu.

Rádi vám pomůžeme.

PŘIHLASTE SE  
K ODBĚRU  
INFORMACÍ 
↓

Jaroslav Vácha, 
místostarosta

V sobotu 15. a ve středu 19. 11. 2025 
se za Albou a kolem cest ze Škvorce 
do Třebohostic objevily nové stromy. 
Sázení proběhlo ve spolupráci s organizací 
Sázíme stromy a městysem Škvorec.

Na akci se podíleli nejen zaměstnanci partnerské fir-
my, ale i místní spolky a žáci školy, kteří přiložili ruku 
k dílu při výsadbě mladých stromků. Projekt tak měl 
částečně dobrovolnický charakter, zároveň se do něj 
zapojila sponzorská firma, která bude o  vysazené 
stromy pečovat i  v následujících dvou letech.

Díky společnému úsilí tak vznikly nové aleje, kte-
ré v  budoucnu nabídnou stín, zkrášlí okolí a  přispějí 
k lepšímu životnímu prostředí v našem regionu.

Děkujeme panu Josefu Pužejovi za bezplatné vyko-
pání jam na stromy.

MUDr. Lenka Horáková, zastupitelka
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ZE ŽIVOTA OBCE

Vedle žulové desky stojí turistická 
tabule informující o tehdejším 
pohřbívání české literatury. 
Obnovení pietního místa před-
cházela jarní přednáška na téma 
Bohumil Hrabal a výtvarné umění 
společně s prodejní výstavou 
grafik přátel slavného spisova-
tele Zdenka Boušeho, Oldřicha 
Hamery a Jaroslava Rotbauera.

Z výtěžku přednášky a prodeje 
grafik jsme v létě nechali vyrobit 
pamětní žulovou desku. Na infor-
mační tabuli nám zčásti přispěl 
Městys Škvorec.

Ani chladné počasí nepokazilo 
příjemnou atmosféru akce. Leo 
Dittmann zahrál několik písniček 
a Michal Pticen Bauer přečetl 
texty Bohumila Hrabala a Jiřího 
Trnky. K dispozici bylo i malé 
občerstvení včetně stylového 
Postřižinského piva. 

Chtěly bychom poděkovat 
všem, kteří na obnovu pietního 
místa přispěli finančně nebo jen 
tím, že se akcí zúčastnili. Hlavně 
Úřadu městyse Škvorce a Spolku 
sousedů.

Hana Urbanová  
a Eva Čapková  

Obnovení pietního místa „Pohřbívání české 
literatury“ u zdi Škvoreckého hřbitova

Náš malý literární 
škvorecký ekosystém

Neskutečné se stalo skuteč-
ností. V sobotu 4. 10. 2025 
jsme v odpoledních hodinách 
na zdi škvoreckého hřbitova 
odhalili pamětní desku při-
pomínající recesistickou akci 
přátel z okruhu spisovatele 
Bohumila Hrabala, která se tu 
konala před třiceti lety. 

Před vchodem na škvorecký hřbitov vyrostla nová 
knihobudka. V městysu tak vzniklo už druhé samo­
obslužné místo, kam si můžete přijít vypůjčit, daro­
vat nebo vyměnit knihy.

Spolek sousedů v  říjnu před hřbitovem slav­
nostně odhalil pamětní desku a  informační tabuli 
k legendárnímu pohřbívání České literatury. Při této 
příležitosti vznikl nápad, že nově zřízené dvojici 
něco chybí, tím něčím samozřejmě mysleli právě 
druhou škvoreckou knihobudku.

Díky spolupráci s vedením městysu se tato myš­
lenka stala realitou za pouhé dva týdny, a tak máme 
od 23. 10. před hřbitovem zbrusu novou knihobud­
ku. Ta se tak přidává k  té první, která minulý rok 
vyrostla na Masarykově náměstí, čímž nám ve měs­
tysu vzniká takový malý literární ekosystém.

Velké díky patří Spolku sousedů za nevšední ná­
pady i městysu za podporu.

Matyáš Tomiška,  
redaktor
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HASIČI

Informace z SDH Škvorec
Co jsme zvládli a co 
připravujeme:

ÚKLID KLUBOVNY A SKLADU
Tak jak všichni uklízíme na svých 
zahrádkách před nástupem zimy, 
i my jsme provedli úklid naší klu­
bovny a skladu materiálu. Společně 
jsme se sešli o jedné říjnové sobotě 
a pustili jsme se do velkého úklidu. 
Společně s mladými hasiči jsme 
zazimovali jejich hadice, proudnice 
a další prostředky, které teď přes 
zimní období nebudou potřeba.

VÁNOČNÍ STROM  
A JEHO ROZSVĚCENÍ 
Obecní úřad vybral letošní vánoční 
strom, který bude během adventu 
zdobit veřejné prostranství a při­

PLES A KARNEVAL V ROCE 2026
Již nyní pro vás připravujeme 
Hasičský ples a karneval. Hasičský 
ples se koná 17. 1. 2026 v soko­
lovně. Těšit se můžete na skvělou 
hudbu, výborné občerstvení 
a bohatou tombolu, ve které na vás 
čekají krásné ceny.

A ani na naše děti jsme neza­
pomněli. Tradiční dětský karneval 
s rodiči se bude konat 24. 1. 2026 
odpoledne. Všichni se těšíme 

spěje k slavnostní atmosféře v naší 
obci. My vybraný strom šetrně 
pokácíme, převezeme a na náměstí 
usadíme do stojanu.

Během slavnostního rozsvícení 
vánočního stromu vás rádi v neděli 
30. 11. 2025 přivítáme u našeho 
stánku, kde pro vás bude připra­
veno tradiční občerstvení, svařené 
víno, čaj nebo káva. 

VALNÁ HROMADA 
NAŠEHO SBORU
V prosinci se tradičně scházíme, 
abychom společně zhodnotili 
uplynulý rok, připomněli si vše, 
co se nám podařilo, a naplánovali 
akce na rok příští. Valná hromada 
našeho sboru se letos uskuteční 
6. 12. v klubovně.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ HASIČSKÉ STANICE V KANADSKÉM TOFINU
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HASIČI

ONDRA TFA BARIÉRA

STÁŽ HZS 2025

na všechny děti v maskách. Takže 
určitě vezměte své děti, babičky 
a dědečky a přijďte do sokolovny.

Mladí hasiči informují
Dne 4. 10. jsme absolvovali Závod 
hasičské všestrannosti a brannosti 
v Křížkovém Újezdci. Počasí bylo 
chladné a silný vítr ukazoval svoji 
sílu. Naši starší žáci ve velké kon­
kurenci obsadili solidní 7. místo. 
A naši dorostenci vybojovali 
nádherné 2. místo.

Naši dorosti Martin Procházka 
a Ondra Zálabský se po závodu 
ještě rychle přesunuli do Pra­
hy – Satalic na závod TFA, kde 
Ondra skončil na krásném 5. místě 
a Martin na 9. místě z 20 závod­
níků v kategorii dorostu. Ondra 
11. 10. absolvoval TFA v Mnichovi­
cích, kde skončil na 3. místě. 

V průběhu října jsme zazimova­
li své sportovní nářadí a přesunuli 
jsme se na tréninky do sokolovny. 
Zde budeme společně rozvíjet své 
fyzické dovednosti do jara.

Den otevřených dveří stanice 
v kanadském Tofinu
Velitel našich dobrovolných hasičů 
Marek Mandík navštívil v kanad­
ském městě Tofino tamní hasičský 
sbor v rámci dne otevřených dveří. 
Setkání s místními hasiči proběhlo 
v přátelské atmosféře, nechyběla 
ukázka techniky, zázemí a výměna 
zkušeností se zástupcem velitele 
stanice Damonem Johnsonem.
Došlo také k předání upomínko­
vých předmětů a symbolického 
kartonu českého piva. Kanaďané ze 
stanice Tofino na oplátku darovali 
pamětní nášivku, která si najde 
čestné místo ve Škvorecké zbrojnici. 

Den po boku profesionálů
Dne 30. 8. se naše jednotka zúčast­
nila odborné stáže na stanici HZS 
Stará Boleslav. Ve složení strojník 
Jan Pšenička, velitel družstva 
Jan Zálabský a hasiči Jan a Jiří 
Procházkovi s Janou Havlíčkovou 
strávili dvanáctihodinovou směnu 
po boku profesionálních kolegů.

Program byl nabitý, od školení 
zdravovědy přes nácvik vnikání 
do uzavřených prostor až po se­
známení s postupy hašení lesních 
požárů. Během směny došlo 
i na zásah u dopravní nehody. Pro 
některé členy šlo o první zkušenost 
tohoto druhu a všichni se domů 
vraceli nejen s novými poznatky, 
ale i s posílenými vztahy s kolegy 
z HZS.

Mimořádné události,  
u kterých jsme zasahovali
Od začátku srpna měli naši hasiči 
napilno, vyjížděli celkem k devíti 
mimořádným událostem. Jedna 
z nich byla dopravní nehoda, 
které jsme se zúčastnili v rámci 
odborné stáže na stanici HZS 
Stará Boleslav. Čtyřikrát posky­
tovali technickou pomoc, včetně 
asistence záchranné službě, jednou 
vyjeli k planému poplachu a dva­
krát k požáru.

Nejnáročnějším z těchto zásahů 
byl požár výrobních a skladovacích 
hal v obci Nehvizdy. Naši hasiči 
zde zasahovali od druhé hodiny 
odpolední a na základnu se vrátili 
až po osmé večer. Během dne je 
doplnili další naši členové. 

Výcvik na letišti 
Václava Havla 
Naši hasiči se nedávno vydali 
na výcvikový polygon letištních 
hasičů HZS Praha-Ruzyně. Pod 
vedením zkušených profesionálů 
jsme si vyzkoušeli zásah v zakou­
řeném prostředí a práci v dýchací 
technice. Cvičení probíhalo v plné 
výstroji a prověřilo nejen fyzičku, 
ale i týmovou spolupráci, která je 
při zásazích klíčová.

Zajímavou součástí výcviku byl 
také trenažér trupu letadla, kde 
jsme si mohli vyzkoušet, jaké to je 
pohybovat se v těsných prostorách 
a nulové viditelnosti. Celý den nám 
přinesl spoustu nových zkušeností 
a cenných poznatků, které jistě 
zúročíme při ostrých zásazích 
i společných cvičeních.

Výbor SDH Škvorec
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KULTURNÍ A SPORTOVNÍ PŘEHLED

Kalendář na zimu 2025/2026
LISTOPAD

VÝSTAVA –  
ŠKVORECKÉ TVÁŘE 
min. do 31.1.2026 (dle 
domluvy), v úředních dnech
Spolek sousedů  
a Městys Škvorec
Budova úřadu městyse

03
08.00 
12.00 

–

13.00 
18.00

KURZ HÁČKOVÁNÍ 
PRO VŠECHNY

MC Škvoreček
MC Škvoreček

03
17.30 
19.00

PODZIMNÍ TVOŘENÍ 
PRO VŠECHNY

Centrum 111
Vzdělávací centrum 111

13
09.30 
11.30

VÁNOČNÍ  
BOHOSLUŽBA

Evangelický kostel  
ve Škvorci

24 
09.30

BIO BEZDÍKOV – 
ROZZUM V DIVOČINĚ

Spolek sousedů 
Hostinec U Zálabských

20
18.00 

VÁNOČNÍ TRHY

Městys Škvorec
Masarykovo náměstí

30
15.00 
18.00

LADOVSKÝ MIKULÁŠ

Spolek sousedů
Ulice Třebohostic a Škvorce

05
17.00 
19.00

LEDEN

KONZULTACE 
S ODBORNÍKY 
PRO RODINY

MC Škvoreček
MC Škvoreček

11
09.00 
12.00

BETLÉMSKÉ SVĚTLO

Spolek sousedů 
Masarykovo náměstí

23
17.00 
19.00

VIRTUÁLNÍ  
UNIVERZITA  
TŘETÍHO VĚKU

Městys Škvorec
Vzdělávací centrum 111

12 
10.00 
13.00

TANEČNÍ STUDIO 
AESTHETIC

TS Aesthetic
Sokolovna

11
08.00 
16.00

TVOŘENÍ PRO 
VŠECHNY

Centrum 111
Vzdělávací centrum 111

17
09.30 
10.00

HASIČSKÝ PLES

SDH Škvorec
Sokolovna

17
20.00

ŠKVORECKÉ LANO

SDH Škvorec
Sokolovna

21
08.00 
15.00

PLES ZŠ

ZŠ Škvorec
Sokolovna

28
19.00

TRADIČNÍ VÁNOČNÍ 
JARMARK ZŠ

ZŠ Škvorec

30
14.00 
16.00

MIKULÁŠ NEJEN  
PRO DĚTI
kapacita plně obsazena

Spolek občanů Škvorce 
Třebohostic
Da Antonio Residence

05
18.00 
23.00



PROSINEC

ÚNOR BŘEZEN

🙂
Chcete, aby vaše kulturní či sportovní akce byla také v tomto přehledu? 
Kontaktujte prosím radnici městyse, rádi vás zde také uveřejníme.

Změna programu vyhrazena pořadateli jednotlivých akcí.

ČESKÁ MŠE  
VÁNOČNÍ

Evangelický kostel  
ve Škvorci

20 
17.00

KURZ HÁČKOVÁNÍ 
PRO VŠECHNY

MC Škvoreček
MC Škvoreček

17
17.30 
19.00

KONZULTACE 
S ODBORNÍKY 
PRO RODINY

MC Škvoreček
MC Škvoreček

18
09.00 
12.00

VÁNOČNÍ  
BOHOSLUŽBA

Evangelický kostel  
ve Škvorci

25 
09.30

SVATÁ MŠE VÁNOČNÍ

kostel sv. Anny  
ve Škvorci

26 
10.00

OHŇOSTROJ

Městys Škvorec  
a SDH Škvorec
Višňovka – Na Vrchách

31 
18.00

DĚTSKÝ KARNEVAL

SDH Škvorec
Sokolovna

24
14.00

SOKOLSKÝ PLES

TJ Sokol
Sokolovna

14
19.00

PLES MĚSTYSU 
ŠKVOREC

Městys Škvorec
Sokolovna

14
19.00

VYSTOUPENÍ DĚTÍ 
Z MŠ A ZŠ

MŠ a ZŠ Škvorec
Masarykovo náměstí

30
16.30

TANEČNÍ STUDIO 
AESTHETIC

TS Aesthetic
Sokolovna

07
08.00 
16.00

SLAVNOSTNÍ 
ROZSVÍCENÍ 
VÁNOČNÍHO 
STROMKU
Městys Škvorec
Mysarykovo náměstí

30
17.00

VÁNOČNÍ KONCERT 
ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
ŠKVOREC

ZŠ Škvorec
Sokolovna

09
18.00 
19.30

KURZ TRÉNOVÁNÍ 
PAMĚTI

Spolek sousedů
Budova úřadu městyse

03
16.00 
17.00

KURZ TRÉNOVÁNÍ 
PAMĚTI

Spolek sousedů
Budova úřadu městyse

10
16.00 
17.00

13
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prvního září jsme přivítali v naší 
školce opět nové děti. Trošku jsme 
se rozrostli o jednu třídu v lesní 
mateřské škole. Takže jsme letos 
mohli přijmout všechny tříleté děti, 
které se do naší školičky přihlásily. 
Celkový počet dětí a tedy kapa-
cita školky je nyní 114 dětí. Jelikož 
letošní rok bylo přijato opravdu 
velké množství nových tříletých 
dětí, probíhala v měsíci září a říjnu 
adaptace těchto dětí na školku. 
Vše jsme úspěšně zvládli a děti si 
postupně na školku zcela navykly.

Od měsíce října máme již 
ve školce dva zájmové kroužky, 
ŘEČOVÝ KROUŽEK, který rozvíjí 

řeč a náš krásný český jazyk, 
a KROUŽEK ANGLIČTINY s rodi-
lým mluvčím pro děti v posledním 
roce předškolního vzdělávání. 
Děti během prvních dvou měsíců 
shlédly dvě divadelní představe-
ní, prožili jsme ŠTRŮDLOBRANÍ 
společně s rodiči dětí a pomalu se 
připravujeme na dobu adventu. 
Nacvičujeme vánoční a zimní 
písně, tvoříme výrobky k prodeji 
na jarmark a také se připravu-
jeme na klidnou vánoční dobu 
plnou překvapení a drobných 
dárečků v podobě akcí ve škol-
ce, tvoření, zpívání, divadélek 
a dílniček. Nenásilnou formou a meto-

dou pravidel ve školce si děti 
zcela zvykly na režim mateřské 
školy. Chceme, aby děti do školky 
docházely rády, beze strachu 
a slziček, snažíme se být jim dru-
hými maminkami a oporou. Stále 
si zakládáme na tom, že jsme 
otevřená MŠ, která je neustále 
ve spojení s rodiči a řeší běžné 
problémy každé rodiny.

Rády bychom vám, občanům 
Škvorce a Třebohostic, popřály 
jen to dobré do dalšího roku, 
stálé zdraví, optimismus a aby 
vás Vaše děti neustále dokázaly 
překvapovat a rozesmívat. Těšíme 
se na Vánoční adventní jarmark, 
kde se jistě všichni uvidíme.

Kolektiv MŠ Škvorec

NAŠE ŠKOLY

Podzimní vycházka v barevném lese 
ze Škvorce do Škvorce

Z náměstí se vydáme po žluté 
turistické značce směrem přes 
staré koupaliště údolím Škvorec-
kého potoka Na Dolíkách. Cestou 
narazíme na dvě zajímavé pamětní 
desky. První připomíná Svatopluka 
Čecha a pochází z roku 1909, 
druhá je trochu nenápadná, 
schovaná v křoví. Pokračujeme dál 
údolím až k poslednímu rozcestí, 
kde žlutá značka odbočuje vlevo 
na Doubek. My se však držíme 

stezky, která stoupá dál do kopce, 
až se napojí na starou doubeckou 
silničku. Po ní se pohodlně vrátíme 
zpět do Škvorce, kde nás na závěr 
čeká krásně upravená Višňovka, 
příjemné místo k odpočinku.

Trasa je vhodná pro rodiče 
s dětmi, měří zhruba 5 kilometrů 
a vede i po pohádkové stezce, 
která potěší malé výletníky.

MUDr. Lenka Horáková, 
zastupitelka

Vážení a milí čtenáři Zpravodaje,

NOVÉ CESTY VE VIŠŇOVCE
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NAŠE ŠKOLY

Týden s mezinárodní návštěvou 
Naše škola se s radostí zapojila do mezinárodního projektu 
Youth 4 Impact, jehož hlavním cílem je propojovat mladé lidi 
různých kultur a národností. Projekt nabízí jedinečnou pří-
ležitost seznámit se s tradicemi, zvyky, kulturní i politickou 
situací v jiných zemích, a zároveň rozvíjet jazykové a sociální 
dovednosti žáků.

lečně strávených dní se aktivně 
zapojili do výuky, poznali prostředí 
naší školy a seznámili se s českými 
dětmi. Výuka byla obohacena o nové 

prvky, studenti 
připravili 
prezentace 
o svých ze­
mích, přiblížili 
dětem místní 
zvyky a tradi­
ce a nechyběly 
ani ukázky 
tance, jógy nebo zábavných kvízů.

Jedním z největších přínosů 
bylo pro žáky každodenní používá­
ní angličtiny v reálné komunikaci. 
Děti si tak přirozenou cestou rozši­
řovaly slovní zásobu, překonávaly 
ostych z mluvení a zjistily, že jazyk 
skutečně spojuje.

Velké poděkování patří orga­
nizátorům celého projektu a paní 
učitelce Sigmundové, kteří se 
na jeho realizaci podíleli. Reakce 
dětí byly velmi pozitivní a všichni 
se shodli na tom, že podobné akce 
mají velký smysl. Věříme proto, že 
tento projekt nezůstal ojedinělou 
událostí, ale stane se inspirací pro 
další podobná mezinárodní setkání. 

Mgr. Anežka Pourová

V týdnu od 15. do 21. 9. 2025 jsme 
měli čest přivítat dva zahraniční 
studenty, Marianu ze Srbska 
a Akshaye z Indie. Během spo­

Zdravý pitný režim v Třebohosticích
Se zářijovým znovuotevřením 
budovy v Třebohosticích jsme 
připravili překvapení v podobě 
novinky, která přispěje ke zdraví 
a pohodě našich dětí. Velice nám 
záleží na tom, abychom ve škole 
vytvářeli co nejlepší podmínky 
pro vzdělávání a zdravý rozvoj 
žáků. Klíčovou součástí je 
i správný pitný režim, který má 
přímý vliv na celkovou pohodu 
během vyučování.

Proto jsme moc rádi, že žáci 
budou mít v naší škole po celý 
den k dispozici čerstvou filtro
vanou vodu. Navázali jsme 
spolupráci se společností, která 
do školy nainstalovala moderní 
filtrační zařízení. Děti si tak 
budou moci kdykoliv natočit 
kvalitní, chutnou a osvěžující 
vodu do své vlastní lahve.

Proč se naše škola rozhodla  
pro filtrovanou?
Ačkoliv je voda z kohoutku 
v České republice kvalitní, 
filtrační systém ji posouvá ještě 
o úroveň výš. Odstraňuje z ní 
chlor, vedlejší produkty chlora-
ce, nežádoucí pachy a chutě, 
mikroplasty a další nečistoty, 
které se ve vodě i potrubí 
nacházejí. Výsledkem filtrace 
je kvalitní voda, která si však 
zachovává všechny důležité 
minerály. Filtr je ověřen Státním 
zdravotním ústavem a testován 
Farmaceutickou fakultou Univer-
zity Karlovy v Hradci Králové.

Věříme, že tuto novinku při-
vítáte a že společně podpoříme 
zdravý a udržitelný životní styl 
našich dětí. 

Mgr. Anežka Pourová

CHYTRÉ ZAŘÍZENÍ  
NA FILTROVANOU VODU

↓
VÍCE INFO
na webu školy.
www.skolaskvorec.cz
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ROZHOVOR

Vystřídala jsi poměrně hodně profesí. Jak ses 
nakonec dostala ke psaní? 

Několik jsem jich opravdu vystřídala a  vždy byly 
ve  své podstatě úplně jiné. Naposledy to byl stánek 
s kávou tzv. „kofi-truck“. Tam jsem působila asi 8 let, 
ale pak jsem prostě potřebovala změnu a  rozhodla 
jsem se, že budu psát.
Takže teď jsi oficiálně spisovatelka? 

Asi bych neřekla úplně spisovatelka, spíš bych řek­
la autorka. Protože pod slovem spisovatel si opravdu 
představím někoho, kdo to dělá celý život. A  já píšu 
poslední 2 roky. 
A jak tě napadlo, že budeš autorkou? 

Odmalička jsem vášnivá čtenářka. Můj tatínek 
pracoval v nakladatelství Albatros. Nosil mně a mojí 
starší sestře spoustu knih a mně se hrozně líbilo fan­
tasy. I když je pravda, že v 80. letech ho tady ještě moc 
nebylo. Když mi byly čtyři roky, táta přinesl Hobita 
a četl nám ho před spaním. I když je to fakt těžké čtení 
pro takhle malé děti, už tenkrát se mi to strašně líbilo, 
zdálo se mi o tom a utkvělo mi to v paměti. Když mi 
bylo devět, četl nám táta Pána prstenů. To se mi líbilo 
opravdu strašně moc. Mezi svým desátým a dvacátým 
rokem jsem to celé přečetla asi pětkrát! 
To je krásné. Čtou tvoje děti?

Mám štěstí, že moje nejstarší dcerka Inés, které je 
teď 13, je velká čtenářka. Možná, jsme děti s manželem 
ovlivnili, protože jsme jim opravdu každý večer četli. 
Já čtu česky, manžel knížky ve španělštině. Ze španěl­
ských se jim nejvíce líbily knížky „Los Futbolísimos“ 
(Fotbaláci) a přečetl jim jich asi 15 dílů. Nejdříve jsem 
Inés četla knížky pro úplně malé děti. Když jí bylo asi 
6, začala jsem jí číst Harryho Pottera. V té době jsme 
měli už i  mladšího syna Alvara. Ten tomu sice moc 
nerozuměl, ale poslouchal a  vždycky rychle usnul. 
Když se narodil nejmladší syn, měli jsme chvíli pauzu 

a nečetli jsme. Když mu byl asi rok a půl, začali jsme 
číst jemu. Nejvíc miluje Tlapkovou patrolu. 
Vrátíme se teď k tvému psaní. Kde jsi vlastně získa-
la nápad na Ságu Sirany a jak vznikala kniha? 

Už když jsem v dětství četla Hobita a Pána prstenů, 
snila jsem o tom, že až budu velká, napíšu knihu. To 
byl můj sen! Pořád jsem to měla v hlavě a když se mi 
narodila nejstarší dcera, řekla jsem si, že to zkusím. 
Napsala jsem tehdy asi 20 stran Ságy, tj. asi 12  let 
zpátky, ale čas prostě ještě nenazrál. Měla jsem plno 
práce s  péči o  miminko, těžko se mi hledala slova 
a  prostě mi to nešlo. Vrátila jsem se ke  psaní, když 
byly nejmladšímu Mateovi 3 roky a chystal se do škol­
ky. Najednou se to začalo dařit. Jak hodně čtu, pomá­
halo mi to ve vyjadřování a v psaní. První kniha byla 
hotová asi za 5 měsíců. 
Jak dlouho trvá, než se kniha vydá?

Trvá to dlouho a člověk se musí ozbrojit trpělivostí. 
Rady jsem hledala na internetu, protože osobně jiného 
autora neznám. Internet rovnou říkal, že to vždycky 

JOHANA L. RIVERO SE SVOU PRVOTINOU

Jak se píší sny – 
Ze Škvorce do světa fantazie
Johana Lepee Rivero žije ve Škvorci 
se svým španělským manželem 
a třemi dětmi. Její profesní život je 
poměrně bohatý. Po zkušenostech 
s marketingem, realitami i vlastní 
kavárnou se dnes věnuje psaní. 
Odmalička miluje knihy, fantasy 
a dobrodružství. Právě tuto svou 
vášeň promítla do své autorské 
prvotiny Sága Sirany: Léčitel.
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ROZHOVOR

trvá hrozně dlouho. Kamarádka mi doporučila vy­
davatelství Euromedia. Zkusila jsem to a  měla jsem 
obrovské štěstí, že můj rukopis přistál na  stole Janě 
Cihelkové, které se zalíbil tzv. na první dobrou. Nic­
méně zrovna v daném nakladatelství končila, a i přes 
její doporučení knihu zamítli. Druhý den po odmítnutí 
jsem zavolala znovu Janě Cihelkové a její zájem trval. 
Myslela jsem, že budu na  schůzce s  ní svou knihu 
obhajovat. Místo toho mě čekalo velké překvapení. 
Jana mi už rovnou ukazovala formát, jak bude kniha 
vypadat, kolik bude mít stran atd. Pak jsem dlouho 
čekala na smlouvu. Vydání bylo plánované na duben, 
nakonec bylo na začátku května, takže jen s  lehkým 
zpožděním. Kniha tedy vyšla od dopsání rukopisu asi 
za 12 měsíců. 
Komu je kniha určena?

Byla zařazena do kategorie „young adult“, tj. 13+. 
(young adult je kategorie 12–18 let, nakladatelství do­
poručuje Léčitele čtenářům od 13 let).
Je pravda, že chystáš pokračování Ságy? 

Ano, v  šuplíku mám sepsaný již druhý a  třetí díl. 
Jejich vydání ale závisí na tom, jak dobře se bude stá­
vající kniha prodávat. 
Na kolik knih sis vlastně Ságu naplánovala? 

Mám tři díly. Ale tu třetí mám otevřenou k dalšímu 
dílu. Vždycky to dělám tak, že uzavřu hlavní příběh, 
ale nechám si vrátka pro volné pokračování. Plánovala 
jsem, že bude čtyři nebo pět dílů. Teď ale píšu novou 
knihu, novou sérii z nového fantasy světa, abych měla 

možnost rychleji vydávat. Mám 
už sepsanou tak čtvrtku a  mám 
z  toho dobrý pocit. Rukopis by 
měl být hotový na jaře. 
Co bys poradila začínajícímu 
autorovi, který sní o tom, že by 
napsal a vydal knihu?

Ať to nevzdává a  píše. Ať se 
vykašle na  chyby a  přečte si to 
až nakonec. Co bych teď sama 
udělala jinak? Hned po  podpi­
su smlouvy bych začala knihu 
propagovat na  sociálních sítích. 
Na  sítích teď sleduji současné autory a  ti dělají re­
klamu ihned, když podepíší smlouvu. Teď už vím, že 
u nové ságy budu postupovat jinak. 

Zjistila jsem, že existují platformy jako Booksta­
gram (knižní Instagram) a BookTok (knižní Tik Tok). 
Prezentují se tam nakladatelství, autoři, čtenáři a pro­
pagují knihy. Zjistila jsem, že je spousta čtenářů. Že 
lidi čtou. A to je dobře. 
Co bys vzkázala svým čtenářům, současným 
i budoucím? 

Mám jen jednu prosbu. Pokud je moje kniha zauja­
la a líbila se jim, aby ji doporučili svým kamarádům.

Děkuji za rozhovor a držím palce, aby nová sága byla 
brzy v knihkupectvích.

KŘEST KNIHY NA INTERNATIONAL DAY

↓
VÍCE INFO

Kompletní rozhovor
naleznete na webu 
městyse.
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ZE SPOLKŮ

ŠKVORECKÉ TVÁŘE:  

Vernisáž spojující historii a současnost

U seniorů to žije!
Naše Univerzita třetího věku (VU3V) se pěkně roz-
jíždí a řady studentů se nám rozrůstají. Je radost 
sledovat, s jakým nadšením se každý nový semestr 
zapojujete do studia i do diskuze. Ať se máte 
na co těšit, prozrazujeme témata nadcházejícího 
4. semestru:

Po loňském úspěchu proběhl další 

SOUBOJ MOZKŮ  
mezi Úvaly a Škvorcem.  
Uskutečnil se 25. 11. v Úvalech v DPS. 
Stejně jako loni podaly oba týmy 
neuvěřitelné výkony. 

Vernisáž třinácti portrétů na-
šich sousedů a jejich příběhů 
nesoucí název „Škvorecké 
tváře“ můžete vidět v obřad-
ní síni Městysu Škvorec.

Radek Pohnán, zastupitel a fo­
tograf, náš soused ze Škvorce, 
přichystal geniální soubor třinácti 
portrétů a ke každé zvěčněné oso­
bě i rozhovor s nimi. Atmosféru 
vernisáže můžete přijít vstřebat 
do obřadní síně na úřadu Městysu 
min. do 31. 1. 2026 (dle domluvy), 
a to v úředních hodinách úřadu 
nebo po individuální domluvě 
předem. Rozhodně se stavte 
a jedinečnou škvoreckou výstavu 
si prohlédněte, stojí za to!

Matyáš Tomiška,  
redaktor

Zní to skvěle, že? Už teď se těšíme, kam nás tahle 
historická cesta zavede.

Křesťanská 
ikonografie

Každodenní život v barokních 
Čechách a na Moravě

VERNISÁŽ V PROSTORÁCH ZÁMKU SAVOIA

KAŽDOU LICHOU SOBOTU,  
OD 19H 
(změna termínu vyhrazena)

TŘEBOHOSTICE 15

na FB nebo tel: +420 722 186 025

přihláška on-line → → →
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SPORT

Sezona plná pohybu a úspěchů

V dubnu jsme v Třebohosticích Na Plachtě uspořádali 
druhý ročník rodinného závodu pro děti od 4 do 12 let 
a jejich rodiče. Do akce se zapojilo přes 50 nadšených 
dvojic. Na všechny účastníky čekaly zábavné disciplí­
ny: hod molitanovým oštěpem, skok snožmo a  pře­
spolní běh o délce 2 kilometry. 

V rámci Českého atletického svazu jsme se zapojili 
do akce: Tréninky pro rodiče s dětmi zdarma, kdy jsme 
na jaře uspořádali tři tréninky pro rodiče s dětmi. Tato 
akce měla veliký ohlas a budeme v ní pokračovat i pří­
ští rok. Další akce byla zaměřena na starší děti, jmeno­

vala se ČEZ pomáhá pohybem. Děti si v mobilní apli­
kaci zaznamenávaly veškeré pohybové aktivity, díky 
nimž pak mohly přispívat například hendikepovaným 
sportovcům. Koncem května se ve Škvorci na atletic­
kém Ovále konal tradiční atletický trojboj a  čtyřboj. 
V  létě proběhly oblíbené atletické příměstské tábory, 
letos jsme pro velký zájem přidali druhý turnus, a téma 
magie jsme si užili do puntíku. 

Moc děkujeme městysu za nové sportovní vybave­
ní – startovací bloky a švédské molitanové bedny. Díky 
tomu můžeme sportovní přípravu posunout zase o kou­
sek dál. A protože už nám generace mladých sportovců 
dorůstá, letos jsme se poprvé zapojili i  do  ligy druž­
stev přípravek a  sbírali cenné zkušenosti ze závodění 
na velkém 400 m ovále v Čelákovicích a v Nehvizdech. 
Koncem srpna se trenérky z oddílu vydaly v rámci vý­
zvy Erasmus Sport do Norska, aby navázaly spolupráci 
s místními oddíly a inspirovaly se severským tréninkem. 
A v neposlední řadě bychom se rádi podělili o novinku, 
že trenérka Iva Vedralová byla vybrána mezi 8 trenérů 
mládeže a dětí napříč všemi sporty pro rok 2025.

Přejeme krásnou zimu plnou pohybu, zdraví a spor­
tovní radosti!

Iva Vedralová
 Sportuj a získáš – atletika Škvorec 

ATLETICKÝ TROJBOJ A ČTYŘBOJ

Nastává nám zimní období posledních závodů, tréninky pro děti i pro rodiče s dětmi. Ráda 
bych touto cestou shrnula, co se během jara a léta u nás v oddíle dělo, a že toho bylo hodně.

DRUHÝ ROČNÍK RODINNÉHO ZÁVODU
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Škvorečtí na mistrovství ČR v taekwon-do ITF
V pátek 7. a sobotu 8. 11. proběhlo 
v nedalekém Nymburce Mistrovství ČR 
v taekwon-do ITF. Letos se jej zúčastnila 
opět řada reprezentantů Škvorce. 

Největší škola bojových umění v ČR Ge- Baek Hosin 
Sool trénuje tradičně ve škvorecké tělocvičně každý 
čtvrtek od 16 h pod vedením držitele VI. Dan Tomáše 
Komrsky. Škvorečtí svěřenci si z MČR přivezli čtyři 
medaile, a to tři zlaté a jednu stříbrnou!

Jelikož dámy mají přednost, Inés Lepee Rivero se 
podílela na vybojování zlata ve všech třech disciplí­
nách týmů starších žákyň, tedy ze cvičení sestav, ze 
sportovního boje i ze speciálních přerážecích technik. 
Lukáš Václavík starší zase vyhrál stříbrnou medaili 
v  sebeobraně. Bojovného ducha předvedli i  Alvaro 
Lepee Rivero a Lukáš Václavík mladší, kteří se bohu­
žel i přes skvělé výkony neumístili. 

Pokud byste i vy měli zájem zlepšit svou kondici, 
naučit se praktickou sebeobranu či zasoutěžit si třeba 
i na mistrovství republiky, neváhejte se k nám ve čtvr­

tek přidat! Potřebujete jen chuť si zacvičit a pohodlné 
sportovní oblečení. Více informací najdete na tkd.cz.

Za Ge-Baek Hosin Sool Jitka Vorlíčková

SPORT

VÍTĚZOVÉ ZE ŠKVORCE
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VOLNÝ ČAS

Slavný citát Emila Zátop-
ka z minulého čísla zní: 
Sportovec nemůže utíkat 
s penězi v kapsách. Musí 
běžet s nadějí v srdci a se 
sny v hlavě.  
Gratulujeme výherkyni 
Dijaně Rabotové.

�🏻

Vánoční  
humor

Malý kluk píše Ježíškovi: 
„Milý Ježíšku, letos jsem byl 
hodný, tak bych chtěl kolo.“

Pak se zamyslí, škrtne to 
a napíše: „Milý Ježíšku, byl 
jsem hodný… většinou… tak 
bych chtěl autíčko.“

Nakonec dopíše: „Milý 
Ježíšku, jestli to čteš, tak ti 
slibuju, že od zítřka budu fakt 
hodný. Ale to kolo prosím 
nezapomeň!“

Vánoční luštění pro malé i velké
Vyškrtejte všechna uvedená slova. Hledejte pouze ve dvou směrech – 

vodorovně a svisle. Tajenku získáte přečtením volných písmen 

po řádcích ve směru zleva doprava. 
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BELLS – CANDLE – CARD – CELEBRATE – GREETINGS – HOLIDAY 
MERRY – PARADE – SEASON – SPIRIT – STOCKING – TIDINGS 
CANDYCANE – FRUITCAKE – HAM – MISTLETOE –POINSETTIA 
WREATH – TREE – CHIMNEY – ELVES – CAROL – PRESENT – XMAS

Své odpovědi nám zašlete na e-mail: skvorec.redakce@gmail.com do 10. 1. 2026.  

Tentokrát vylosujeme 2 výherce, kteří získají drobné dárky od Helen Doron English a Florbal Academy. 

 We wish you a

!



VYSTŘIHOVÁNKA PRO DĚTI

Nechte si doma poletovat anděla  
aneb Tvoření pro celou rodinu

1.	� Nejdříve  
podlepte celou 
vystřihovánku 
tvrdým papírem.

2.	� Vystřihněte 
všechny dílky. Ale 
pozor, hvězdičky 
nechte ve dvoji-
cích s dělící čarou 
uprostřed, podle 
které je potom 
přeložte.

3.	� Ustřihněte si 
3 delší kusy 
silnější nitě.

4.	� Jeden díl anděla 
položte na 
stůl (barevnou 
stranou dolů), 
namažte ho 
pořádně lepidlem 
a položte na něj 
připravené nitě 
(cca 10 cm si 
nechte nad tělem 
anděla, větší 
část nití by měla 
směřovat dolů).

5.	� Poté přilepte dru-
hou část anděla. 
Tím udržíte nitě 
na místě. 

6. 	� Na volné dolní 
konce nitě 
přilepte přehnuté 
hvězdičky dle 
libosti. 

7.	� Horní konec nití svažte  
dohromady a závěsný anděl  
je na světě!
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ZÁKLADNÍ FORMÁTY A CENY INZERCE

1/1 – SPAD
168×232
2 200 Kč

1/1 – ZRCADLO
156×220
2 200 Kč

1/2 – HOR
144×110
1 200 Kč

1/2 –VER
70×220
1 200 Kč

1/4
70×110
700 Kč

1/8
70×55
400 Kč

TECHNICKÉ PODMÍNKY INZERCE

TERMÍNY REDAKČNÍCH UZÁVĚREK

28. 2. 2026, 29. 5. 2026, 14. 8. 2026, 6. 11. 2026

ZÁKLADNÍ INFORMACE

Formát 168×232, náklad 1 100 ks, periodicita 1/4 roku

→	 Tiskové PDF s ořezovými značkami, CMYK.
→	� Spadávka alespoň 3 mm.
→	� Ochranná zóna pro zachování čitelnosti textů 

minimálně 6 mm od okraje formátu (u 1/1 spad)

→	� Všechny rastrové objekty (foto, ...) v rozlišení 
minimálně 300 DPI, všechna písma v křivkách.

→	� V případě nedodržení výše uvedených podmínek 
nebude inzerci možné uveřejnit.

V posledním období pozoruji zajíma­
vý trend klientů. Je to klesající zájem 
o nákup dalšího bytu za účelem 
pronájmu, tedy investiční nemovitosti. 
Speciálně v Praze, kde je tento způsob 
zhodnocování peněz velmi populární, 
ať už díky nejvyššímu průměrnému 
nájemnému, nebo největší nabídce 
bytů. Může za to vysoká pořizovací 
cena nebo se lidé naučili zhodnocovat 
své úspory jinou cestou?

Zřejmě obojí. Pořizovací ceny 
pražských novostaveb jsou rekordní. 
U investičního bytu investory zajímá 
výnos a vysoké kupní ceny ho táhnou 
směrem dolů. 

S vlastnictvím bytu je navíc spoje­
na řada nákladů, která konečný výnos 
dále snižuje. Odborně se jim říká CA­
PEXy a zahrnují výdaje na údržbu, na 
větší opravy způsobené opotřebením 
bytu, pojištění, příspěvky do fondu 
oprav, únik nájemného způsobený 
neobsazeností či neplacením atd. 

Z uvedeného modelu vyplývá, 
že konečný výnos po zohlednění 
nákladů může potenciální investory 
odradit, protože konečné procento 
je nízké. Pokud by byl nákup bytu 
financován hypotékou se sazbou 
kolem 4,5 %, tak nepokryje ani cenu 
půjčených peněz. Oproti tomu v kon­

zervativních nemovi­
tostních fondech lze 
dosahovat výnosů 
kolem 6%. Tržní růst 
ceny nemovitosti vý­
počet nezohledňuje, 
neboť jde o speku­
laci, růst cen není 
zaručen a např. v letech 2022 a 2023 
ceny bytů v Praze klesaly. 

S pořízením nemovitosti vznikají 
povinnosti a starosti. Ze své praxe 
vím, že na prvním místě u lidí při 
rozhodování o svých penězích nebývá 
překvapivě výnos, ale kolik svého 
času a energie musí investici věnovat. 
A málokdo si chce kupovat starosti.

Současně je na trhu k dispozici 
řadu nemovitostně orientovaných 
investičních příležitostí, kde je výnos 
dokonce vyšší bez aktivní účasti.  
Martin Koblasa, investiční poradce

www.martinkoblasa.cz

INZERCE

Kupní cena za metr2: 160 000 Kč Daň z pronájmu: 15 %

Cena pronájmu za metr2: 420 Kč Roční příjem po dani: 257 040 Kč

Kupní cena bytu: 9 600 000 Kč CAPEX: 124 800 Kč

Celkový měsíční nájem: 25 200 Kč Příjem po CAPEX: 132 240 Kč

Roční nájemné: 302 400 Kč Výnos před daní a CAPEXem: 3,2 %

CAPEX: 1,3 % Výnos konečný: 1,4 %

FINANČNÍ OKÉNKO: KLESÁ ZÁJEM O INVESTIČNÍ BYTY?

Modelový výpočet ukazující reálnou roční výnosnost bytu 2kk 60 m2 v Praze po odečtení nákladů:



24
Vánoční 
bohoslužba

Evangel. kostel

9.30

31
Silvestrovský 
ohňostroj

MĚSTYS ŠKVOREC
A SDH ŠKVOREC

Višňovka

18.00

30

05

Vánoční 
trhy

Ladovský 
Mikuláš

MĚSTYS ŠKVOREC

SPOLEK SOUSEDŮ

Masarykovo n.

15–18.00

Ulice obcí

17–19.00

Vystoupení
dětí z MŠ a ZŠ

Vánoční 
koncert 
ZŠ Škvorec

Masarykovo n.

16.30

Sokolovna

18–19.30

30

09

Slavnostní 
rozsvícení 
Vánočního 
stromku

Česká mše 
vánoční

Masarykovo n. 

17.0030

20

Tradiční 
vánoční 
jarmark ZŠ

Mikuláš 
nejen 
pro děti

Masarykovo n.

14–16.00

Da Antonio res.

18–23.00

30

05
ZŠ ŠKVOREC

SPOLEK OBČANŮ ŠKVORCE 
A TŘEBOHOSTIC

MŠ A ZŠ ŠKVOREC MĚSTYS ŠKVOREC

ZŠ ŠKVOREC

Vánoční 
bohoslužba

Evangel. kostel 

9.3025
Betlémské 
světlo

Masarykovo n.

17–19.0023

SPOLEK SOUSEDŮ

Svatá mše 
vánoční

kostel sv. Anny

10.00

Evangel. kostel

17.00

26

Srdečně vás zveme na
adventní program 2025

Více informací k jednotlivým akcím naleznete
na Facebooku a na www.obecskvorec.cz


